

《寻找老子》在京开机

本报讯(记者 邱祎) 中国古代哲学家老子的《道德经》传习了2000多年,日前,纪录片《寻找老子》在京举行开机仪式。

老子是中国古代思想家、哲学家,其著名的《道德经》是老子文化的起源,它包含了深邃的和谐思想,是中华文明的绚烂瑰宝。据介绍,《寻找老子》是中国红色集团控股有限公司发起的“老子文化产业推广活动”内容之一,除此之外,还有电影《华圣·老子大传》、电视剧《老子春秋》、动画片《三和颂·老子》。

发布会上,中国文联原副主席李准介绍,他曾去过几个国家访问,被问到最多的关于中国传统文化的问题有四个:《周易》、老子、孔子、《诗经》。老子的《道德经》虽然仅5000字,但却达到中国哲学的顶峰。

山东美术作品在巴黎展出

本报讯(记者 霍晓蕙) 为推动齐鲁文化向世界传播,让世界更好地了解山东文化艺术发展的最新成果,山东省文化厅近日组织文化代表团赴法国巴黎举办系列文化艺术交流活动。9月8日,“黄河天上来齐鲁青未了山东美术作品展”在巴黎中国文化中心开幕。

省文化厅副厅长李宗伟介绍,这是山东省美术馆第一次在法国举办展览,展出的作品,是山东部分具有代表性艺术家的精品,题材多样,显示了对中国传统文化传统、当代生活和未来的体验与想象。

济南市新华书店“书香泉城”开场

本报讯(记者 师文静) 为了营造省城文化氛围,满足不同层次读者的购书需求,济南市新华书店于9月9日至18日在山东省体育馆内(经十路20286号)举办特价图书展销活动,全场5万种图书2折起,图书涵盖了社会科学、文化教育、文学、少儿、艺术、生活、工具书等门类,其中不乏大社图书,也有图书限量供应。

金钟奖揭晓

“黄金低音”王晰夺冠

本报讯(记者 邱祎) 9月10日晚,华语乐坛万众瞩目的深圳卫视“2011金钟奖”在深圳宝安体育馆圆满落幕。百位国内流行音乐人齐聚深圳,吴祖强、吴雁泽、谷建芬、赵季平、徐沛东、印青、付林、廖昌永、韩新安、刘欢、陈小奇、三宝、王晓锋、甲丁、成方圆、李海鹰、谭晶、汪峰、毕晓世、小柯、科尔沁夫、汪正正、捞仔、陈彤、小虫、肥妈等中国几代流行音乐代表人物齐聚深圳,共同见证第八届中国流行音乐金钟奖的巅峰对决。最终“超级低音炮”王晰如愿“封王”,孙琦将“黑马”进行到底斩获“后冠”,而蒙语嘻哈组合PTS及热力偶像组合HALO则意外并列成为金奖得主,成为金钟奖的第一个“双黄蛋”。

物以“晰”为贵 “低音炮”封王

在男子组的终极PK大战中,低音炮王晰第一轮便拿出了展现自己黄金低音的拿手曲目《乌兰巴托的夜晚》,惹来评委汪正正“非常非常欣赏”的高度评价,“很多年没有听到这么独特的嗓音,很磁性,很性感”,而捞仔也大赞王晰高低音的跨度有如瀑布,肥妈则直接大呼“女人都要死在你的歌声里”。而汪思辉的《杜U love me》则稍显平淡。但在第二轮明星帮唱环节,得蓝波助阵的汪思辉则大爆发变身“宇航员”上演高难度漂浮舞,并有真人版的变形金刚热舞助阵,一度将现场气氛High到顶点。评委席为此再现纠结。但是,不幸被汪思辉自己上场前的一语成讫,他在开始时说“我不是来拿奖的,我是来劲爆

全场的”,最终他真的“劲爆全场”,却与金奖擦肩而过。目送王晰“飞跃巅峰”斩获金奖。

摘得桂冠的王晰在感言中再次向偶像廖昌永致敬,并表示要努力学习,潜心修炼,让全世界知道,亚洲也有漂亮的低音,而且不输欧美,豪情万丈。同时,也现场对相伴多年的女友表白,让人见识到沉重低音内心的百结柔肠。

女子组 “琦”高一着

在女子组冠军争夺中,回归帅气的孙琦,首轮一曲《奋不顾身》,尽管依然获得小柯“毋庸置疑”和科尔沁夫“已证明是未来的明星”的高度评价,却不敢舞台女王刘行格。一身黑裙出场的刘行格,再次霸气外露,一曲王菲的《传奇》惊艳全场,王晓锋表示与王菲的那一版相比,更喜欢刘行格的《传奇》,而刘行格也以11:3的明显优势进入第二轮。

不过在第二轮明星帮唱环节中,孙琦与古巨基搭档的“奇迹组合”果然创造了奇迹般的大翻盘。一曲柔情蜜意的《在这离别的时候》慢歌,以及古巨基恰到好处的衬托,让孙琦的魅力声线和情感内涵展现得淋漓尽致。而相反,得到摇滚天王汪峰助阵的刘行格,反而有点被天王的强大气场镇住,表现不够突出。最终,孙琦实现了自己的翻盘大逆转。就连在首轮比赛中,拒绝亮灯的评委三宝,也表示孙琦是“更适合国际化发展的歌手”,并毫不犹豫地将自己的一票投给了孙琦。

这个曾经因为在舞台上说

“要唱歌给天堂的父亲”而成为韩红“批煽情”女主角的孙琦,最后在冠军领奖台上含泪告慰父亲:“你看,我站在这里有多棒!”真情流露,现场无不动容。

组合组首诞双黄 PTS和HALO双双摘金

组合组的比赛中则诞生了金钟奖设立以来的首枚“双黄”。来自四川音乐学院的HALO组合,继承了上届金钟组合冠军的血统,凭借与陶喆合作的一曲《找自己》让全场耳目一新,其完美和声甚至引来第一次坐镇金钟评委席的甲丁质疑“不是伴奏带的效果吧?”而与其合作的R&B天王陶喆,也大赞HALO“发挥得很好,表现很有创意,很有想法”。

给本届金钟奖刮来一股强劲民族风和国际潮的蒙语嘻哈组合PTS也在盛典中大爆发。第一曲《BOOM BOOM》和第二首与杭盖乐队合作的《希格希格》都是节奏明快,热力劲爆的曲目,引得全场观众跟着律动欢快舞动。两支队伍的出色表现让评委再次陷入纠结,而就在比分打成7:7平的关键时刻,评委三宝却选择了弃权,以致评审组不得不在紧急商议后,宣布两组选手并列第一,同获金奖。



主办单位: 临沂市人民政府 齐鲁晚报
承办单位: 齐鲁晚报天一国际会展有限公司 沂蒙晚报 鲁南商报
支持单位: 中国城市第一森林联盟
举办时间: 2011年11月11日至13日 展会地点: 中国临沂商城国际会展中心

2011中国北方

糖酒副食品交易订货会

六大招商展区划分

■ 精品特装展区 ■ 酒水酒文化展区 ■ 饮品展区 ■ 食品、副食品展区 ■ 食品机械展区 ■ 茶叶茶文化展区

部分参展企业

泰山酒业集团股份有限公司,山东扳倒井股份有限公司,山东景芝酒业股份有限公司,花冠集团酿酒有限公司,曲阜孔府家酒业有限公司,济南趵突泉酿酒有限公司,古贝春集团,山东天地缘酒业有限公司,山东景阳冈酒业有限公司,山东四君子集团有限公司,山东大禹龙神酒业有限公司,山东红太阳酒业有限公司……

展位预订电话: 0539-7207606, 7207607, 7207608, 7207617

www.tyice.com

